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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 23.12.2005 16:05:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13588/answer/13589




YBaxaeMruiiAniekcauap! YBenuuyenue (Mnu o KpaliHe Mepe He YMeHbIIeHne) KOIU4eCTBa
JIEUKOIIMTOB B CEKPETe MPOCTATHl IIOC/Ie Kypca Maccazka IMpOoCTaThl MOXKET UMETh MECTO B CBSI3HU C
OPEHUPOBAHUEM allMHYCOB IIPEICTATEIbHOM XKeJjle3bl. ITO HOpMalbHOe sBJIeHue. YTo KacaeTcst Kypca
JIeYeHUsI, TO S He SIBJISIOCh 9KCIIEPTOM I10 OIleHKe KauyeCTBa JIeUeHus. Y KaXkIoro Bpaya B apceHane

CYIIECTBYeT MHOXKECTBO Pa3/IMUHBIX CXeM U METOJO0B JIeUeHUS, TPOBEPEHHBIX IPaKTUKOM. C
yBaXKeHUEM.



